附件
南沙区工业企业高质量发展与创新管理
高级研修班（第一期）招生简章 

为推动南沙区小升规及潜在升规企业聚焦新时代、新经济、新发展、新目标，提升中小企业经营管理人员的综合素质，促进中小企业高质量发展，南沙区工业和信息化局特举办工业企业高质量发展与创新管理高级研修班（第一期）。

1、 组织机构
主办单位：广州市南沙区工业和信息化局
承办单位：南沙区中小企业服务中心
南沙区企业和企业家联合会

2、 时间地点
培训时间：2021年3月24-26日
（3月24日9：00举办开学典礼，3月26日下午举办结业典礼）
培训地点：南沙区企业和企业家联合会及各参观企业会议室
（具体上课时间、地点以承办单位实际通知为准）

3、 招生对象
招生对象：2019年和2020年小升规企业、小微工业企业培育库入库企业的董事长、总经理、法人、副总经理等高层管理人员。
[bookmark: _GoBack]招生人数：60人（每家企业限1名，额满截止）

四、课程设置（具体课程安排以承办单位实际通知为准）
（一）培训课程
1.国家双循环背景下的中小企业发展战略与规划
2.低税负经营模式：2021年企业全流程减税降费实务
3.丰田生产与精益管理思维
4.高端装备制造产业探索
5.创新思维与创新管理
（二）拟参访企业
1.广汽丰田汽车有限公司
2.广东芬尼科技股份有限公司
3.广东省高档数控机床及关键功能部件创新中心
4.广东晶科电子股份有限公司
5.广州华凌制冷设备有限公司
（三）拟聘师资
1.祁明
华南理工大学教授，博士生导师，现代服务业研究院副院长，科技服务与创新中心主任。兼任华南现代服务业研究院院长，中国商业模式研究院院长，国家科技部国际司信息化顾问，中国电子商务协会理事，广东省现代服务业联合会常务副会长，广东省电子商务协会副会长，海南省现代服务业联合会常务副会长，海南省现代服务业研究院副院长。2017年5月成为国家“瞭望智库专家库”第一批入库专家。出版了《企业创新标杆》、《区域创新标杆》、《投资广东》等多本著作，发表有关电子商务关键技术与应用、技术创新管理与应用等学术论文80多篇。
2.杨琼冰
广东省中小企业公共服务示范平台——金佳誉财经创办人，广州市南沙区企业联合会智库专家，乐天地产、时代地产创业导师，立白集团、银岭集团的内训讲师，任多家高速成长型民营企业财务顾问，拥有20多年财务管理实战经验。对公司经营决策与财税管理具有深入研究和实战经验，擅长用业财融合推动企业业绩增长及财务部业务能力的提升。
3.魏俊超
天津财经大学EMBA，北大深圳研究生院E1902，国际注册管理咨询师CMC，国内多家院校工业工程产业导师，中国工业工程师联盟创始人兼运营总顾问，精益华企管理顾问有限公司总经理&首席顾问。擅长工业工程团队建设及人才培育，精益生产系统(研发、产销、生产、供应链)改善，信息化ERP/MES管理整合及优化，全新工厂规划、科学化运营系统规划及绩效提升。
4.赵虎
广州市敏嘉制造技术有限公司总经理，南沙区第三届人大常委，民建广州市委常委，广州机床工具协会会长，广州机器人联盟轮值理事长。曾任广州市人大代表、政协番禺区常委、政协南沙区委员。
5.宗毅
广东芬尼科技股份有限公司创始人兼董事长，混沌大学广州分社社长，裂变学院创始人，爱问教育创始人，中欧创业营及湖畔大学一期学员。开创独特的裂变式创业模式，先后创立18家裂变公司。通过连接的力量，凭一己之力打通了中国第一条贯穿南北的电动车充电之路。2016年6月，宗毅作为“80天纯电动汽车环球”中国队队长，完成80天纯电动汽车环球之旅。
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